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[image: image1.png]BbeckoHeuHbIN TOHKUH CTep)KeHb, OTPAHHYECHHBIN ¢ OJHOH CTOPOHEL,
PaBHOMEpPHO 3apsbkKeH ¢ JHHedHo# mroTHocThio 60 uK1/M. Onpenenuts



[image: image2.png]HampsDKCHHOCTD 3JICKTPHISCKOTO OIS B TOYKE, JICXKAICH HAa OCH CTEP)KHSA Ha
paccrostHuH 10 ¢M 0T ero Havasa.
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[image: image3.png]ToTeHIMa NPOBOIAIIETO MAPUKA PagHycoM 4 cM, HOTPYKEHHOTO B
kepocuH, paBeH 180 B. Ompeenuts cOOOUIEHHBIA MIAPUKY 3apsia. BoraucianTs
paboTy, coBepIaeMyro MojJeM HpH mepeMemreHun 3apsa 0,5+107° K or
TIOBEPXHOCTH IIapHKa HA PACCTOSHUE 8 CM IO CHJIOBOM JTHHHH MOJIA.
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[image: image4.png]PaccrossHHe  MekAy — IUIACTHHAMH — IUIOCKOTO  BO3/YIIHOTO
KOHJeHcaTopa | cM, IUTOMamb KaIoi MaacTHHB 20 cM’, HaNpsUKEHHE MEXIY
mractuHamMu 400 B. Ilocie OTKIIOYEHHS HCTOYHHKA HANPSDHKEHHS IUIACTHHEI
caBuraror 10 paccrosHus 0,2 oM. HaifTi SHepruro KoHAeHcaTopa 10 H IOCIe
cOMMKEHUS TUIACTHH.
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[image: image5.png]JlBe Tpymmel U3 TpeX MOCICNOBATEIbHO COSIMHEHHBIX >I€MEHTOB
coenuHeHB! mapamiensHo. DJIC kakmoro smeMeHTa paBHa 1,2 B, BHyTIpeHHee
compotuBierne 0,2 Owm. Iloayuennass OGartapes 3aMKHyTa Ha BHEIIHEe
conpotuiaeHue 1,5 OM. HaiiTi cuiy Toka BO BHEITHEH IISTIH.
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[image: image6.png]DIIeKTPUUCCKHUi TaffHUK BMECTHMOCTBIO 1,5 J1 HMeeT CONpOTHBICHHE
HarpeBateapHoro smementa 80 Owm, KIIJT 80 % u paGoTaeT mpH HAIpsDKEHUS
200 B. Hauampras temmepaTypa Boxsl 20 °C. OmpenenuTs: a) MOIIHOCTH TOKa,

nmoTpebiIeMyro JalHHKOM; ©) BpeMs, B TeUeHHe KOTOPOrO BOJAa B YalHHKeE
3aKUIINT.




